



大范围降雨来袭

19日白天,我市迎来大范围降雨天气过程,15时15分,市气象台发布暴雨蓝色预警信号。市气象台最新天气预报显示,19日夜间到20日白天,全市仍会有降雨过程,但是以分散性降水为主。20日夜间到21日白天,全市天气将逐渐转晴,最低气温20℃,最高气温27℃。

(本报记者 王仰浩 摄)

济宁—微山城际公交 C621A 恢复原线

记者从城际公交方面获悉,因S104济微线滕州滨湖镇路段维修工程完成已具备通车条件。20日起,济宁—微山城际公交C621A恢复原线路,不再停靠临时站点。

C621A 恢复经过红荷湿地、大辛庄、东寨、陈庄路口、西辛庄、房头、山庄、古井村、两城高速路口、东单、桃花山、独山岛风景区、山水水泥厂、两城镇政府、两城汽车站、聚龙山庄、两城水厂、鲁村、鲁桥信用社、鲁桥中心街、微山三中路口、鲁桥镇政府、鲁桥敬老院、圈里北路口、闫庄村路口、马坡交管所、马坡镇政府、马坡邮局、马坡职业学校、马坡党政服务中心、寨子、宗村、马坡一中、马坡供电所、石里路口、潘庄、姬堂、于庄、荆集南、荆集北、韩寨路口、拐头站点。不再停靠安上、马街、鲁抗产业园、里能集团、荣信煤化、郭里路口、太平、马楼等站点。

(本报记者 王仰浩)

太白湖新区:新建9所中小学和5所公立幼儿园

全区中小学名校托管率达66.7%

本报记者 万德龙

今年年初,太白湖新区以建设教育强区、打造教育高地为目标,以提高教育质量、培育特色品牌为核心,大力实施立德树人、教育质量、改革创新、均衡发展、教师队伍建设、学校建设“六大提升工程”,开启了“提品质、创名校、树标杆”的蝶变新篇章。

9月19日上午,市政府新闻办召开“建设全省教育高地,办好人民满意教育”主题系列新闻发布会第14场,介绍该区的有关情况。

各级各类在校学生达到7万余人

近年来,太白湖新区深化合作办学,先后引进了济宁学院附属中学、济宁学院附属小学、山东师大基础教育集团、济宁一中、济宁天立学校等优质名校,探索出一条提高新区中小学、幼儿园建设管理服务水平的有效路径。

2022年,该区与山东师范大学签署全面深化合作共建框架协议,揭牌山东师范大学太白湖实验中学东、西校区,全区中小学名校托管率达66.7%。济宁医学院、山东理工职业学院、济宁一中和济宁市实验幼儿园等优质教育资源齐聚新区,形成了全学段覆盖的教育体系,成为家长

竞相夸赞、在社会上享有良好口碑的教育资源聚集区。

同时,该区加大教育投入,提升办学条件,投入约19亿元新建了9所中小学和5所公立幼儿园,今年继续加大投入力度,北湖二小综合楼开工建设,石桥中学西教学楼顺利竣工,渔皇路小学、鹿港小学和登丰里小学等项目有序推进,新建的一批配套幼儿园即将投入使用,学前教育优质园占比全市第1。目前,辖区内共有高校2所,中小学13所,幼儿园31所,技工学校1所,各级各类在校学生达到7万余人。

近三年累计补充了412名教师

该区聚焦高层次人才队伍建设,持续加大人才引进和培养力度,配齐配强教师资源,通过事业单位招聘、急需紧缺人才引进、“优才计划”等多种渠道,近三年累计补充了412名教师。今年通过各种渠道招聘了147名教师,有效缓解了入学高峰年师资力量不足和部分学科教师结构性紧缺的问题。目前,全区共有本科以上学历教师1327名,其中,研究生以上学历116名。

为着力培养培育优师名师,新区打造“雁群

队伍”,集聚“雁阵效应”,出台《太白湖新区中小学“向您看齐”导师带徒实施方案》,积极探索新入职教师“1+2+1”创新培养模式,创新开展“青蓝互助工程”,促进一线教师向教育教学和教育管理等各领域快速成长,一批优秀青年教师脱颖而出。实施名师培养计划,组织104名骨干教师问道浙大,50名初中教学骨干逐梦北师,94名教育干部、骨干教师到杭州进行研学。近三年累计培训校长、教师4200余人次,教师队伍整体素质、业务能力得到全面提升。

全省优秀 我市2个社会救助案例入选

本报记者 苏茜茜 通讯员 杜金玲

9月15日,省民政厅印发《关于公布2023年度全省社会救助创新实践优秀案例的通知》,济宁市“以行政文书应用为抓手全面提升社会救助管理服务质效”、微山县“党建引领‘微即助’打造湖区救助新模式”2个案例入选。

今年以来,我市充分发挥品牌创建强改革、增效能、惠民生作用,积极推进社会救助领

域改革创新,全市3个县获评全省首批社会救助综合改革实验区,3项宣传成果获评全省社会救助领域优秀宣传成果,3个县级救助品牌获评2023年度全省优秀社会救助品牌,2人获评全省分散供养特困人员“最美照护人”,诚信救助获评全国社会救助领域创新实践优秀案例。

铭记九一八 共筑强国梦

9月18日,济宁市枣店阁中心小学开展了“铭记九一八 共筑强国梦”主题升旗仪式和防空袭应急疏散演练系列活动。

通过此次活动中,师生们既接受了爱国主义教育,又掌握了应急疏散的基本方法,提升了安全意识,提高了防御和应对紧急突发事件的能力。(本报记者 王艳茹 通讯员 张辉)

邹城举行防空防灾 应急疏散演练

9月18日,邹城市国动办联合教体局在邹城市第九中学举行防空应急疏散演练,800余名师生参加演练,全市义务教育阶段学校同步组织开展活动。

上午10时整,邹城全市36台防空警报同时鸣响。随着预先警报响起,第九中学的师生们迅速撤离教室向操场疏散,到达操场后保持抱头卧倒姿态。在灾情警报阶段,所有参加人员集体观看模拟高空火灾的现场救援,消防人员负责将困在楼上的人员救出,120工作人员演示现场急救。整个演练过程安全有序、简洁高效,起到了很好的教育意义。

(本报记者 万德龙 通讯员 山世鹏)

遗失声明、公告 联系电话:2330550

寻亲公告

郑逍遥,性别:男,大致年龄4岁,血型不详,2018年12月23日发现被遗弃在山东省济宁市微山县马坡镇址坊村河堤,肖园园将其拾捡,目前暂由肖园园抚养。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系电话:

微山县公安局户政科:0537-8620111

微山县公安局马坡镇派出所:0537-8661110

来信地址:微山县公安局马坡派出所户籍室收(邮编:272193)

